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ОДНОДНЕВНЫЙ  ТУР

Павловский Посад + Ликино-Дулево
«Вершины мастерства: фарфор и шали»
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Путешествие-открытие граней большого русского таланта, с посещением Музея Дулевского фарфорового завода и Музея Платка и Шали
ПРОГРАММА:
06.15
Сбор группы на пл. Кокуй
06.30
Отправление из г. Иваново в г. Павловский Посад, Московская область (≈ 240 км)
Приезд в г. Павловский посад
Экскурсия по городу Павловский Посад
Павловский Посад – очаровательный городок заповедного Мещерского края озер и первозданных лесов, оазис духовности и душевного умиротворения. Уютный и компактный Павловский Посад живописно и прихотливо раскинулся на берегах сразу трех рек: Клязьмы, Вохонки и Хотцы. Здесь есть, чем полюбоваться! 
К знаменитым достопримечательностям Павловского Посада относятся 56-метровая Вознесенская колокольня с действующими курантами, пятиглавая Казанская церковь, памятник предводителю крестьянства Герасима Курина и часовня Памяти Защитникам Отечества, возведенная в 1912 году в честь столетия Отечественной войны, оригинальная скульптурная композиция – символ Павловского Посада.

Это город интереснейшей и древней истории, особый расцвет и поистине всемирная слава к которому приходит с открытием шелково-прядильных мануфактур и льноткацких фабрик. Удивительный духовный «микроклимат» Павловского Посада способствовал рождению настоящих шедевров, аналогов которым не было и нет во всем мире. Особенные, «светящиеся» краски, буйство орнаментов и узоров, необыкновенная фантазия безымянных авторов. 

Экскурсия в Музей истории русского платка и шали

Созданный талантливым энтузиастом-павлопосадцем, музей поражает редкостью и уникальностью своих экспонатов. Здесь собраны платки и шали текстильных народных промыслов - драгоценного золотного шитья и роскошной парчи; набивные яркие, нетускнеющие шерстяные шали, шелковые жаккардовые платки, цветистые ситцевые платки - головные и памятные, русские народные костюмы разных губерний Российского государства. 
Среди экспонатов – подлинные раритеты XVIII века! 
Посещение фирменного магазина Павлопосадского платка и шали

Особенно приятный сюрприз нашего путешествия – в возможности увезти с собой сказочный «кусочек» удивительного и неповторимого русского мастерства. Мы отправляемся в фирменный магазин павлопосадского платка и шали, где каждый сможет купить себе уникальный павловский платок, шаль или шарф, которые с каждым годом становится только моднее…

Переезд из г. Павловский Посад в г. Ликино-Дулево (≈ 26 км)
А наше путешествие продолжится в Ликино-Дулево – на родине «русского чуда», одной из эмблем нашей неоглядной России – кузнецовского фарфора. Расцвет и всемирную известность Ликино-Дулево принес уроженец Гжели Терентий Кузнецов. Именно сюда, в Ликино-Дулево, переносит свое фарфоровое производство из Гжели талантливый предприниматель, будущий «фарфоровый король», а в недалеком прошлом – одаренный крестьянин-самоучка. 
К началу XX века фарфоровый завод Кузнецова в Дулево становится лидером в России и одним из первых в Европе. Кузнецовский фарфор, по общему признанию специалистов, отличается безукоризненным техническим выполнением и изысканной красотой. Кузнецовский фарфор – всемирно признанный символ роскоши, богатства и утонченности.

Экскурсия в Музей фарфора при легендарном Дулёвском заводе 

В ходе экскурсии вы полюбуетесь богатейшей коллекцией фарфоровых изделий, произведенных на заводе в разное время, а также узнаете, сколько фирменных красок у дулёвской «агашки», как в старину делали фарфор, что такое «деколь» и «ситцевый» рисунок.
Посещение фирменного магазина Дулевского фарфорового завода
После увлекательной экскурсии мы посетим фирменный магазин Дулевского фарфорового завода. Традиции дореволюционного кузнецовского завода, который, наряду с парадными шедеврами, выпускал яркую и нарядную посуду «для всех», сегодня продолжает и развивает Дулевский фарфоровый завод. Классическая продукция современных дулевских мастеров от сахарниц, чайников и сухарниц до «бабушкиных» золоченых сервизов – самый покупаемый дулевский сувенир! Сувенир, возвращающий в детство...
17:30
Отправление из г. Ликино-Дулево в г. Иваново (≈ 230 км)
21:30
Приезд в г. Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экскурсия по городу Павловский Посад
· Экскурсия в Музей истории русского платка и шали

· Посещение фирменного магазина Павлопосадского платка и шали

· Экскурсия в Музей фарфора при легендарном Дулёвском заводе 

· Посещение фирменного магазина Дулевского фарфорового завода

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего и экскурсовода
· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения

· стоимость «льготная» для детей (до 17 лет) и для пенсионеров 

Стоимость тура:

взрослые
2 100 р.,

льготная
2 000 р.
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