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Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в Кострому(~ 110 км / в пути около 2 часов)

Приезд в г. Кострома
Обзорная экскурсия по городу

В ходе обзорной экскурсии по Костроме перед вами предстанет церковь Воскресения на Дебре с 12 куполами и каменной резьбой, просторная набережная Волги с романтичной беседкой Островского, уютные кварталы, застроенные старинными домами... Кострома шумная, ярмарочная и раздольная приглашает вас в торговые ряды: Красные и Большие мучные, Пряничные, Табачные, Масляные, Мелочные... Вы побываете на легендарной «Сковородке» – площади Сусанина, полюбуетесь Пожарной каланчой (похожей на роскошный оперный театр!) и зданием Гауптвахты с богатым декором ампир.

Экскурсия по территории Ипатьевского монастыря 

Музей-заповедник «Ипатьевский монастырь» – живая история Руси: именно здесь в 1613 г. был избран на царство Михаил Романов, основатель будущей 300-летней династии русских государей. Следуя за экскурсоводом по территории монастыря, вы увидите многочисленные памятники архитектуры XVII-XVIII веков, в числе которых белокаменный златоглавый Троицкий собор со звонницей и архиерейским корпусом, сказочный терем – палаты бояр Романовых, кельи и жилые корпуса, стены и башни Старого и Нового городов.

Посещение Троицкого собора

Вы посетите главное здание монастыря — Троицкий собор 17-го столетия, увенчанный пятью золотыми чешуйчатыми главами. Парадное крыльцо, покрытое 8-гранным куполом, украшают многочисленные декоративные элементы. Во внутреннем убранстве выделяется великолепный барочный иконостас 18-го века. Троицкий собор сохранил роспись 17 века руки знаменитого изографа, иконописца, костромича Гурия Никитина.

Экскурсия по Музею ювелирного искусства

Музей располагается в памятнике архитектуры второй половины века, в исторической части Костромы. Подобных музеев по всей стране наберется немного. А экспонаты, находящиеся в нем, имеют датировку от  XVIII века и до сегодняшнего времени. В музее представлено свыше тысячи ювелирных изделий разных столетий.

Музей разделен на три зала. Экскурсия начинается с зала «Лавка приказчика». Здесь вы увидите уникальные фотографии и артефакты XVIII-ХХ вв. В следующем зале «Мастерская кустаря» вас познакомят с подлинным ручным инструментом, которым так виртуозно владели костромские ювелиры. В зале «Ювелирное искусство ХХ века» вы узнаете о развитии костромских ювелирных традиций в XX веке, о его взлётах и падениях. Именно здесь отдельная экспозиция посвящена изделиям, выполненным в оригинальной местной технике под названием «красносельская скань». Эти творения представляют собой изысканное и «воздушное» кружево из металла, которые своим видом напоминают узоры, оставленные на окне морозом.
В музее ювелирного искусства вас ожидают изделия, которые с легкостью можно назвать шедевром. Здесь вы увидите произведения искусства мастеров-ювелиров (Рафаила Медведева, Петра Чулкова, Ивана Шедова, Юрия Кавалерова, Сергея Безрукова, Татьяны Халеевой), отличающиеся своими неповторимыми и сказочным внешним видом.

И, конечно же, не обойдется без сувениров. В ювелирном центре «Аметист» (это один из самых старых и представительных ювелирных магазинов не только Костромы, но и России) вас ждет сувенирный шоппинг на любой вкус и кошелек. От изящных сувенирных поделок из финифти и эмали до настоящих шедевров ювелирного искусства из золота, серебра и драгоценных камней.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
Возвращаться из Костромы с пустыми руками, право, нелепо. Костромская земля славится своими ремесленниками. И искать ничего не нужно – многие сувенирные магазинчики находятся прямо в центре города, в торговых рядах. Вы обязательно найдете подходящий подарок для себя и своих близких. Посещение «Сырной биржи»
17.00
Отъезд (ориентировочно)

19.00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Кострома
· экскурсия по территории Ипатьевского с посещением Троицкого собора

· экскурсия в Музей ювелирного искусства
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:
1 650
р.
