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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР

7-8 марта 2021
МОСКВА
«Весна в большом городе»
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Что подарить девушке на 8 марта? Расскажите ей, как она прекрасна и как важна для вас, и пригласите ее на нашу праздничную экскурсионную программу
Какая девушка не ждет прихода весны? 

С самого первого весеннего денька у неё резко поднимается настроение – а всё потому, что переполняет радостное предвкушение лучшего праздника в мире – дня 8 Марта! День, когда все женщины становятся вдвойне обожаемыми, нежными, хрупкими созданиями!

Удивительное весеннее ощущение, вдохновило нас организовать этот озорной и легкомысленный тур, специально для того, чтобы детское ожидание чуда оставалось с Вами как можно дольше.

Программа: 
1 день. 8 марта 
05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва
«Московские тропики» - экзотическая экскурсия в фондовую оранжерею 

По оранжерее вы пройдетесь с экскурсией и послушаете увлекательные рассказы гида, наслаждаясь благоуханием многочисленных цветов (цветение орхидей и азалий!)
В течение всего года, даже в разгар зимы, в оранжерее растут и цветут посланцы флоры самых далеких и экзотических уголков планеты! Особенно интересно здесь будет  тем, кто интересуется живой природой и далекими странами. В этом уникальном уголке вы увидите самые удивительные и загадочные растения из разных, но неизменно жарких уголков нашей планеты. 
Всех растений, которые растут в Оранжерее, не перечислить. Есть например, камелии, чьими цветами можно любоваться среди зимы, или самый необычный цветок на планете Такка, который цветет и плодоносит круглый год…

Вы увидите одни из самых крупных в стране коллекций орхидей, азалий, папоротников и много-много экзотических растений!...

Комплексный обед в кафе города
Авторская экскурсия «Роковые женщины в истории Москвы»

На нашей экскурсии вы узнаете о роковых красавицах, большинству людей знакомых по своим страстным, интригующим прозвищам. Мы прогуляемся по старинным улочкам Москвы, где в разное время проживали без преувеличения потрясающие женщины, оставившие яркий след в искусстве, науке и истории. Вас ждёт не сухое перечисление фактов из биографий знаменитых дам, а живые и трогательные истории, проливающие свет на истинную суть давно минувших событий.
Вы сможете увидеть то место, где амур ранил в самое сердце Айседору Дункан, и она с первой минуты влюбилась в Сергея Есенина. Вам предстоит знакомство с историей любви Александра Блока и Любови Менделеевой. Вы сможете понять, как уживались втроем семейство Брик и Владимир Маяковский. Во время экскурсии можно будет пройтись по узким московским улочкам следами Ивана Бунина и его возлюбленной Веры Муромцевой, увидеть дом, куда привез влюбленный Пушкин свою невесту после венчания. Вы узнаете немало интересного о судьбах Марины Влади и Владимира Высоцкого, о чувствах Иосифа Сталина и Надежды Аллилуевой и о том, кто стал прообразом Маргариты — последней испепеляющей любви Мастера.

Во время путешествия вам будут представлены самые романтические места столицы, где хранится память о неимоверно красивых, страстных, порой «на грани», романах знаменитых людей. Случайна ли была их встреча или это часть промысла Божьего? — решать вам по окончании путешествия по московским дорогам любви.

Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
(2-х местные стандартные номера с удобствами / Площадь номера 21 м²)
Возможна установка в номере доп.места (евро-раскладушка) - только для детей до 14 лет (13,99)!
1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.
Вечером свободное время
2 день. 9 марта 

Завтрак в гостинице («шведский стол»)
Освобождение номеров

08.30
Сбор группы в холле гостиницы. Выезд

Переезд из Москвы в Коломну (≈ 110 км, ориентировочно 2 часа)
Приезд в г. Коломна

Хотите попробовать историю на вкус и почувствовать колорит древнего славянского города – милости просим в Коломну! В городе сохранился и древний Кремль, и ремесленные слободы, возрождающие свои традиции. Вас ожидает интерактивная программа, чаепитие, дегустация пастилы и калачей.

Обзорная экскурсия по Коломне с посещением Кремля
Наше знакомство с чудесной Коломной начнётся с посещения красивейшего Коломенского кремля. Этот настоящий шедевр русской фортификации на протяжении столетий ни разу не был захвачен неприятелем! А совсем недавно Коломенский кремль возглавил список общероссийского конкурса «Россия-10» и вошел в десятку «чудес России» как один из самых ярких памятников архитектуры и культуры нашей Родины.

Вы познакомитесь с выдающимся архитектурным ансамблем Соборной площади Кремля, которую украшает величественный Успенский собор, заложенный еще Дмитрием Донским в 1379 году в честь победы над Золотой Ордой. Полюбуетесь красивейшей Тихвинской церковью с примыкающей к ней уникальной шатровой колокольней XVII века. Старинной Крестовоздвиженской церковью и потрясающей, нежно-голубой Покровской церковью Ново-Голутвина монастыря, отреставрированной самим Матвеем Казаковым...

И за стенами Кремля Коломна не перестает ошеломлять! Мы прогуляемся по узким улочкам Коломенского Посада с удивительными названиями: Москворецкая, Посадская, Арбатская. Вы увидите замечательный памятник победы в войне 1812 года – Покровскую церковь, полюбуетесь «жемчужиной» Посада – церковью Николы Посадского XVII века. Посадские улочки очаровывают своей неповторимостью и древностью. Это особая часть жизни и облика Коломны XVII – XIX веков, сохранившаяся в своем первозданном виде… 
Комплексный обед в кафе города
Экскурсия с чаепитием и дегустацией в музей «Коломенский калач» 

Вас ждет интерактивная программа, проходящая в старинном здании середины 19 века, и рассказывающая об аспектах и технологии приготовления знаменитого коломенского калача на ручке. Вас познакомят с дровяной печью и старинной утварью. Вы увидите полный цикл – от приготовления хмелевой закваски, «смеси мук», творения и разделки теста на ледяном столе – до выпекания и поедания калачей с пылу с жару по особым правилам, начиная с «зажаристой губы» и заканчивая теплым «мякишем на животе».

Экскурсия с чаепитием и дегустацией в музей «Коломенская пастила» 

Во время экскурсии по Музею «Коломенская пастила» вы сможете «перенестись» в XIX век и почувствовать себя посадскими жителями. Разместив экспозицию в доме, который некогда принадлежал известному купеческому роду, организаторы музея этим не ограничились и постарались воссоздать атмосферу старины. Эта задумка воплотилась в особенностях речи и одежде персонала, в обстановке и предметах обихода. Вы узнаете много интересных фактов из истории пастилы и технологии ее производства, увидите, какие бывают виды пастилы. 


В завершение программы состоится чаепитие и дегустация продукции, созданной по тем же рецептам и на таком же оборудовании, что были в позапрошлом веке.


Вы сможете приобрести разные сорта пастилы, красиво упакованной в коробочки «под старину».

18.00
Выезд в Коломны в Иваново (≈ 320 км)
23.00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Экскурсионная программа тура:

· Авторская экскурсия «Роковые женщины в истории Москвы»

· Экскурсия в оранжерею ГБС «Московские тропики»
· Обзорная экскурсия по Коломне с посещением Кремля
· Экскурсия с чаепитием и дегустацией в музей «Коломенский калач» 
· Экскурсия с чаепитием и дегустацией в музей «Коломенская пастила» 

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура (экскурсии + входные билеты)
· Питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· Проживание в Гостинице «Гамма» 3*** (2-х местные стандартные номера с удобствами)
Дополнительно: 
· Личные расходы, сувениры.

· Ужин и «перекусы»

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – НЕТТО 2 000 р.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную
· Доп.место в номере – это евро-раскладушка. Устанавливается только для детей до 14 лет (13,99). Площадь номера 21 м²
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
· Стоимость «льготная» - для детей строго до 18 лет (17,99) и пенсионеров

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенсионного удостоверения (для пенсионеров)
Стоимость тура:


Взрослый


7 900 р.

Льготная


7 700 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 
Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 
В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже

