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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Дмитров
«Младший брат столицы»
Новый экскурсионный тур, не утомительный и очень интересный, в красивейший город Подмосковья!

Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Дмитров (~ 280 км / в пути около 4,5 часа)
Приезд в г. Дмитров
Экскурсия по историческому центру города

Ухоженный и живописный Дмитров - «младший брат» Москвы, основанный великим князем Юрием Долгоруким в 1154 году и названный так в честь Димитрия Солунского, небесного покровителя сына Долгорукого. Недаром сегодня каждого гостя Дмитрова «приветствует» бронзовый Юрий Долгорукий, причем в отличие от памятника в Москве, «пеший», абсолютно лишенный пафоса и безо всякого пьедестала. 
К современным достопримечательностям можно отнести городские фонтаны и «Дмитровский Арбат» - пешеходную улицу. Во время прогулки по этой улице, нас встретят «Гости из прошлого». Это скульптурные композиции, которые напоминают о людях, живших в Дмитрове в былые времена. Экскурсовод расскажет о том, что надо сделать, чтобы эти скульптуры помогли исполнить желание, обрести счастье в любви, стать богаче. На центральной площади памятник основателю города Юрию Долгорукому соседствует с памятником вождю пролетариата Ульянову Ленину. Вечный огонь горит в память о дмитровчанах, погибших в годы Великой Отечественной войны

Экскурсия по Дмитровскому Кремлю

На обзорной экскурсии по Кремлю вы познакомитесь с историей и архитектурой главного храма Дмитрова – Успенского собора, увидите Елизаветинскую церковь и часовню святого благоверного князя Александра Невского, построенную в XIX веке в ознаменование чудесного спасения императора Александра II от покушения. Олицетворение духовного богатства Дмитрова - расположенные на территории древнего кремля памятники просветителям славян - святым равноапостольным Кириллу и Мефодию и священномученику, замученному во время Советской власти, епископу Дмитровскому Серафиму. 
Нас ждет посещение древнейшего Успенского кафедрального собора XVI века – это настоящая жемчужина русской архитектуры! Он богато украшен уникальными изразцовыми рельефами, а по своей стилистике близок Архангельскому собору Московского Кремля. На северном и южном фасадах его расположены рельефные иконы «Распятие с предстоящими» и 3х-метровой высоты уникальная изразцовая икона «Чудо Святого Георгия о змие» середины XVI века. Внутри собора сохранился пятиярусный резной золоченый иконостас конца XVII века, некоторые иконы которого относятся к веку XV.
Музейно-выставочный комплекс
Экскурсия по экспозиции «История, быт и художественная жизнь края»

Вас ждет один из самых интересных музеев Дмитрова. Посетив данную экспозицию, Вы познакомитесь с миром дворян и купцов XVIII-XIX вв., представленным предметами интерьера, портретами и документами. О быте крестьян рассказывает этнографическая коллекция, особое место в которой занимает курная изба XIX в. В экспозиции отражены также основные вехи истории XX в.

Экскурсия в древнейший духовный центр Подмосковья – Борисоглебский монастырь
Легенды связывают основание обители с именем самого Юрия Долгорукого, еще в начале XII века! Монастырь носит имя первых русских святых страстотерпцев – братьев-князей Бориса и Глеба, погибших от руки сводного брата Святополка Окаянного. Около монастыря стоит редкий православный памятник святым Борису и Глебу. Уникальность данного памятника состоит ещё и в том, что на одном постаменте расположены сразу две конные фигуры. 
Старейшее здание на территории обители - красивейший собор Бориса и Глеба, возведенный до 1537 года, который мы обязательно посетим. В обители находится ковчег с частицами мощей святого Апостола Андрея Первозванного, Евангелистов Матфея и Луки, святого Иоанна Златоуста, Григория Богослова, Феофана Затворника, святых покровителей брака Петра и Февронии Муромских, Георгия Победоносца и частица Животворящего Креста Господня. 
Неподалеку от Святых врат находится святой источник под ажурной водосвятной часовней в красивом кованом обрамлении. Наберите целебной святой воды с собой и пейте ее с молитвой каждый день (не забудьте пустые бутылки). Источник открыт в теплое время года.

Не забудьте отведать вкуснейших пирогов в монастырской трапезной (доп. плата) – их привозят каждый день из пекарни Троице-Сергиевой Лавры и отдохните на лавочках и в беседках монастырского парка. Невероятная тишина и чудесная Благодать нового, тихого, отрадного мира…

Свободное время 

(обед в стоимость не включен)
В свободное время вы самостоятельно сможете познакомиться с теми коллекциями и экспозициями Дмитровского кремля и музейно-выставочного комплекса, которые мы не посетили во время экскурсии (доп. плата).

18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Экскурсионная программа:

· Экскурсия по историческому центру города
· Экскурсия по Дмитровскому Кремлю 
· Музейно-выставочный комплекс (Экскурсия по экспозиции «История, быт и художественная жизнь края»)

· Экскурсия в древнейший духовный центр Подмосковья – Борисоглебский монастырь

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и экскурсовода
· Экскурсионная программа

Дополнительно: питание (обед в стоимость не включен), личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· стоимость «дети» для детей до 17 (16,99) лет
Стоимость тура:

взрослые
2 400 р.




дети

2 300 р.
